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DISTRICT DE LA GIRONDE FOOTBALL  

Procès-verbal de la Saison 2018/2019 
 

COMMISSION FOOT DIVERSIFIE 
 

 
DISTRICT DE LA GIRONDE DE FOOTBALL 

SIEGE SOCIAL - 4 RUE PIERRE DUHAA - 33520 BRUGES 

TEL. : 05 56 43 56 56 – TELECOPIE : 05 56 43 56 57 - COURRIEL : DISTRICT@GIRONDE.FFF.FR 

INTERNET : HTTPS://GIRONDE.FFF.FR/ 

 

Réunion du Bureau le Mardi 22 Janvier 2019 au siège du District de la Gironde à Bruges. 
Présents : MM. Jean-Bernard CHAUVIN (Président), Jean-Marie BORDIER, Alain BOUCHERIE, Patrick 
BROUCA, Bernard CHARPENTIER, Robert CURIDA, Serge DEMARQUE, Jacky LANAU, Jean- Claude POINTET. 
Excusé : MM. Alain BENTITOU, Yvon DARMUZEY. 
Assistent : MM. Jean-Marie CAILLE, Luis GONCALVES. 
 

 

Commission Restreinte 

 

Le Président JB Chauvin ouvre la séance. 

Ordre du jour : 
1/ Point sur les compétitions des diverses familles 
2 /Point sur les engagés en  « Coupe Futsal » 
3/ Le problème de réception des feuilles de match. 
4/ Questions diverses 

 
 

Football Loisir 
           
Le point est fait sur les deux secteurs gérés. 
 
RAS en ce début d’année. 
 
 

Futsal  
          
Championnat : 
La première partie du championnat est maintenant terminée. 
Une rencontre de la deuxième phase a été repoussée au 04 Février (J12) : Girondins 3/ Ambes. 
 
La J13 est en cours semaine 5, La J14 se déroulera semaine 7, la J15 semaine 9. 
 
 

Football Entreprise 
      

La Commission souhaite bonne chance aux trois clubs qui disputent la première journée du 

Championnat National. 

 

En Départemental : 

En dehors de la rencontre (en D2)   : Bouygues /Opéra 2, arrêtée  par l’arbitre , le championnat est 

à jour . 
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Coupe Futsal  :   
 
A ce jour 14 équipes sont engagées. 
 

A Noter : 
Il est toujours possible de s’engager jusqu’au 31 Janvier, par mail à l’adresse suivante :  
competitions@gironde .fff.fr . 
       
       
Problème de Réception de Feuilles de match : (Loisir) 
 

Des relances sont régulièrement effectuées. 

Les résultats non justifiés par le retour de la feuille de match seront systématiquement enregistrés 

perdus pour les clubs recevants, en charge du retour de ce document. 

 

 

Questions Diverses 
 

Le Président nous informe que l’E foot, nouvelle pratique et spécialité en développement, est 

désormais rattachée à notre commission. 

Nul doute que nous développerons sur ce sujet dans les prochaines réunions. 

Pas d’autres questions.  

 

Le Président clôture la réunion ; il est 19H00. 

 

Prochaine réunion le 05 Février, à Bruges à 17H30. 

 

        Le Président, 

        Jean-Bernard CHAUVIN 
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                 A la fin de cette réunion, les clubs de Futsal du District ont été invités à recevoir une 

dotation de ballons, afin de les aider dans leur effort pour développer cette spécialité. 

                  De plus les trois clubs de Ligue (Futsal), qualifiés pour les 32° de finale de la Coupe 

Nationale ont également été récompensés par cette même dotation. 

                   Les trois clubs «  Entreprise », qualifiés pour les poules de  Championnat National n’ont 

pas été oubliés et ont également reçu cette récompense. 

              Merci au Président du District qui a procédé lui-même à ces remises , suivies d’un « pot de 

l’amitié ». 
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